RESOLUTION 2009-19

RESOLUTION OF THE TOWNSHIP OF BARNEGAT, COUNTY OF OCEAN, STATE OF NEW JERSEY, AUTHORIZING THE TOWNSHIP ENGINEER TO FILE THE TOWNSHIP'S ANNUAL REPORT TO THE NEW JERSEY COUNCIL ON AFFORDABLE HOUSING

WHEREAS, the Township of Barnegat, is required under the rules and regulations of the New Jersey Counsel on Affordable Housing to file an compliance report, now

THEREFORE BE IT RESOLVED by the Township Committee of the Township of Barnegat, County of Ocean, State of New Jersey that John J. Hess, P.E., and the firm of : Birdsall Engineering, Inc., is hereby authorized to file Barnegat Township's Annual report to the New Jersey Council on Affordable Housing for the year 2009.

CERTIFICATION

I, Kathleen T. West, Municipal Clerk, of the Township of Barnegat, County of Ocean, State of New Jersey, do hereby certify that the foregoing resolution was duly adopted by the Township Committee of said Township at their Reorganization meeting held on the first day of January, 2009, in the Municipal Complex, 900 West Bay Avenue, Barnegat, New Jersey.

> Kathleen T. West, RMC Municipal Clerk